

Отзыв научного руководителя

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук
Ножкине Михаиле Сергеевиче

Михаил Сергеевич Ножкин родился 31.10.1985 года в г. Ленинграде, окончил общеобразовательную физико-математическую школу №242, а затем получил среднее медицинское образование. В течение 3-х лет работал медбратом, в том числе в реанимационном отделении. В 2008 году поступил на лечебный факультет ПСПбГМУ им. акад. И.П.Павлова, который успешно окончил в 2014 году. Еще в студенческие годы проявил интерес к инфекционным болезням, занимался в СНО кафедры инфекционных болезней и эпидемиологии, выполнил научно-исследовательскую работу, с результатами которой выступал на студенческих научных конференциях, имел публикации.

Дальнейшее образование по инфекционным болезням получил на нашей кафедре: обучался в интернатуре и ординатуре, при этом сохранял интерес к исследовательской работе и в 2017 году поступил в очную аспирантуру. За время обучения в аспирантуре проявил себя как способный исследователь, умеющий определить цель и задачи исследования, организовать сбор фактического материала, для чего потребовались не только организационные способности и коммуникативные навыки, но и высокая квалификация врача-инфекциониста. В связи с темой диссертации изучил вопросы, связанные с лечением онкогематологических пациентов, продемонстрировал умение работать с научной литературой. Ответственно и добросовестно выполнил научное исследование, успешно освоил программу обучения и получил диплом об окончании аспирантуры.

Обучение совмещал с работой врача-инфекциониста, постоянно повышая свою квалификацию. В период пандемии работал около года в ковид-стационаре университета врачом-инфекционистом.

Принимает участие в многоцентровых клинических исследованиях в качестве врача-исследователя. После окончания аспирантуры работает ассистентом кафедры, проводит занятия со студентами и освоил дистанционные методы преподавания, в совершенстве владеет компьютером. М.С. Ножкин пользуется заслуженным уважением коллег, студентов и пациентов. Считаю, что во время выполнения диссертационного исследования и работы на кафедре М.С. Ножкин проявил себя как квалифицированный специалист, в полной мере владеющий навыками научно-исследовательской и педагогической работы.

Доктор медицинских наук,

профессор кафедры инфекционных болезней

и эпидемиологии ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П.Павлова

Т.В. Антонова



Подпись руки заверяю: Т.В. Антонова
Специалист по кадрам
О.С. Померанцева
30 08 2021 г.